



# 庆祝中国共产党成立95周年 大会在京隆重举行

(上接1版)大礼堂二层眺台悬挂横幅:紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,锐意进取、开拓创新,全面推进党的建设新的伟大工程,为实现两个一百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!

上午10时,李克强宣布庆祝大会开始,全体起立,高唱国歌。

刘云山宣读《中共中央关于表彰全国优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定》。决定指出,中共中央决定对贾立群等100名共产党员、傅企平等100名党务工作者、中国工程物理研究院党委等300个基层党组织予以表彰,分别授予全国优秀共产党员、全国优秀党务工作者和全国先进基层党组织称号。

在欢快的乐曲声中,习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等为优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织代表颁奖。

在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他首先表示,今天,我们在这里隆重集会,庆祝中国共产党成立95周年,回顾中国共产党团结带领中国人民不懈奋斗的光辉历程,展望党和人民事业发展的光明前景,表彰全国优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织,动员全党全国各族人民更加充满信心朝着实现全面建成小康社会奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦胜利前进。

习近平强调,中国产生了共产党,这是开天辟地的大事变。这一开天辟地的大事变,深刻改变了近代以后中华民族发展的方向和进程,深刻改变了中国人民和中华民族的前途和命运,深刻改变了世界发展的趋势和格局。在95年波澜壮阔的历史进程中,中国共产党紧紧依靠人民,跨过一道又一道沟坎,取得一个又一个胜利,为中华民族作出了伟大历史贡献。

习近平指出,中国共产党领导中国人民取得的伟大胜利,使具有5000多年文明历史的中华民族全面迈向现代化,让中华文明在现代化进程中焕发出新的蓬勃生机;使具有500年历史的社会主义主张在世界上人口最多的国家成功开辟出具有高度现实性和可行性的正确道路,让科学社会主义在21世纪焕发出新的蓬勃生机;使具有60多年历史的新中国建设取得举世瞩目的成就,中国这个世界上最大的发展中国家在短短30多年里摆脱贫困并跃升为世界第二大经济体,彻底摆脱被开除球籍

的危险,创造了人类社会发展史上惊天动地的发展奇迹,使中华民族焕发出新的蓬勃生机。

习近平强调,历史告诉我们,历史和人民选择中国共产党领导中华民族伟大复兴的事业是正确的,必须长期坚持、永不动摇;中国共产党领导中国人民开辟的中国特色社会主义道路是正确的,必须长期坚持、永不动摇;中国共产党和中国人民扎根中国大地、吸纳人类文明优秀成果、独立自主实现国家发展的战略是正确的,必须长期坚持、永不动摇。

习近平指出,今天,我们回顾历史,不是为了从成功中寻求慰藉,更不是为了躺在功劳簿上、为回避今天面临的困难和问题寻找借口,而是为了总结历史经验、把握历史规律,增强开拓前进的勇气和力量。

习近平强调,党的十八大指出,坚持和发展中国特色社会主义是一项长期而艰巨的历史任务,必须准备进行许多新的历史特点的伟大斗争。这就告诫全党,要时刻准备应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾,坚持和发展中国特色社会主义,坚持和巩固党的领导地位和执政地位,使我们的党、我们的国家、我们的人民永远立于不败之地。

习近平指出,面向未来,面对挑战,全党同志一定要不忘初心、继续前进,并就不忘初心、继续前进提出8个方面的要求。一是坚持不忘初心、继续前进,就要坚持马克思主义的指导地位,坚持把马克思主义基本原理同当代中国实际和时代特点紧密结合起来,推进理论创新、实践创新,不断把马克思主义中国化推向前进。二是坚持不忘初心、继续前进,就要牢记我们党从成立起就把为共产主义、社会主义而奋斗确定为自己的纲领,坚定共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想,不断把为崇高理想奋斗的伟大实践推向前进。三是坚持不忘初心、继续前进,就要坚持中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,坚持党的基本路线不动摇,不断把中国特色社会主义伟大事业推向前进。四是坚持不忘初心、继续前进,就要统筹推进五位一体总体布局,协调推进四个全面战略布局,全力推进全面建成小康社会进程,不断把实现两个一百年奋斗目标推向前进。五是坚持不忘初心、继续前进,就要坚定不移高举改革开放旗帜,勇于全面深化改革,进一步解放思想、解放和发展社会生产力、解放和增强社会活力,不断把改革开放推向前进。六是坚持不忘初心、继续前进,

就要坚信党的根基在人民、党的力量在人民,坚持一切为了人民、一切依靠人民,充分发挥人民群众积极性、主动性、创造性,不断把为人民造福事业推向前进。七是坚持不忘初心、继续前进,就要始终不渝走和平发展道路,始终不渝奉行互利共赢的开放战略,加强同各国的友好往来,同各国人民一道,不断把人类和平与发展的崇高事业推向前进。八是坚持不忘初心、继续前进,就要保持党的先进性和纯洁性,着力提高执政能力和领导水平,着力增强抵御风险和拒腐防变能力,不断把党的建设新的伟大工程推向前进。

习近平强调,办好中国的事情,关键在党。中国特色社会主义最本质的特征是中国共产党领导,中国特色社会主义制度的最大优势是中国共产党领导。坚持和完善党的领导,是党和国家的根本所在、命脉所在,是全国各族人民的利益所在、幸福所在。我们党作为一个有8800多万名党员、440多万个党组织的党,作为一个在有着13亿多人口的大国长期执政的党,党的建设关系重大、牵动全局。党和人民事业发展到什么阶段,党的建设就要推进到什么阶段。这是加强党的建设必须把握的基本规律。

习近平指出,先进性和纯洁性是马克思主义政党的本质属性,我们加强党的建设,就是要同一切弱化先进性、损害纯洁性的问题作斗争,祛病疗伤,激浊扬清。全党要以自我革命的政治勇气,着力解决党自身存在的突出问题,不断增强党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,经受四大考验、克服四种危险,确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

习近平强调,管党治党,必须严字当头,把严的要求贯彻全过程,做到真管真严、敢管敢严、长管长严。我们要加强和规范党内政治生活,严肃党的政治纪律和政治规矩,增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性,全面净化党内政治生态。我们要从中央政治局常委会、中央政治局、中央委员会抓起,从高级干部抓起,持之以恒加强作风建设,坚持和发扬党的优良传统和作风,坚持抓常、抓细、抓长,使党的作风全面好起来,确保党始终同人民同呼吸、共命运、心连心。我们要以顽强的意志品质,坚持零容忍的态度不变,做到有案必查、有腐必惩,让腐败分子在党内没有任何藏身之地。我们要坚持德才兼备、以德为先,坚持五湖四海、任人唯贤,坚持事业为上、公道正派,坚决防止和纠正选人用人上的

不正之风,把党和人民需要的好干部精心培养起来、及时发现出来、合理使用起来。

习近平指出,青年是祖国的未来、民族的希望,也是我们党的未来和希望。全党要关注青年、关心青年、关爱青年,倾听青年心声,做青年朋友的知心人、青年工作的热心人、青年群众的引路人。全国广大青年要深刻了解近代以来中国人民和中华民族不懈奋斗的光荣历史和伟大历程,坚定不移跟着中国共产党走,勇做走在时代前列的奋进者、开拓者、奉献者,让青春在为祖国、为人民、为民族的奉献中焕发出绚丽光彩。

习近平强调,1949年3月23日上午,党中央从西柏坡动身前往北京时,毛泽东同志说:今天是进京赶考的日子。60多年的实践证明,我们党在这场历史性考试中取得了优异成绩。同时,这场考试还没有结束,还在继续。全党同志一定要不忘初心、继续前进,永远保持谦虚、谨慎、不骄、不躁的作风,永远保持艰苦奋斗的作风,勇于变革、勇于创新,永不僵化、永不停滞,继续在这场历史性考试中经受考验,努力向历史、向人民交出新的更加优异的答卷。

李克强在主持大会时说,全党同志要深入学习、认真领会习近平总书记重要讲话精神,不忘初心、继续前进,以先进模范为榜样和鞭策,坚定理想信念,坚定不移地走中国特色社会主义道路,坚持党的基本路线,牢牢扭住发展第一要务,把对党的忠诚和忠贞融入到建设中国特色社会主义、融入到全心全意为人民服务的伟大事业中去。更加紧密地团结在以习近平总书记为总书记的党中央周围,勇于担当、务实苦干、攻坚克难,促进经济社会持续健康发展,为实现两个一百年奋斗目标、建成富强民主文明和谐的社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

大会在雄壮的《国际歌》声中结束。

中共中央、全国人大常委会、国务院、最高人民法院、最高人民检察院、全国政协、中央军委领导同志出席大会。

中央党政军群各部门和北京市主要负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,老党员、老干部代表,受表彰的全国优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织代表,在华工作的外国专家代表,首都基层党员和各界群众代表,解放军、武警部队官兵代表等约3000人参加大会。

## 招标公告

永康市西溪镇龙山镇骨灰堂消防通道防护工程 根据有关法律法规规定,拟向社会公开招标。现将报名有关事项公告如下:

- 一、工程概况:主要内容为防护与加固。
- 二、工程地点:永康市西溪镇龙山镇。
- 三、工程造价:约170万元。
- 四、资质要求:要求具备浙江省内地质灾害治理工程施工乙级及以上资质的独立法人,项目负责人须具有建筑工程或市政公用工程或水利水电工程或公路工程专业

的贰级及以上注册建造师,或具有地质类相关专业中级及以上技术职称人员担任。

- 五、报名时间:2016年7月4日至2016年7月5日。
- 六、报名地点:浙江建安工程管理有限公司永康分公司(永康市溪中东路266号3幢2号门302室)。
- 七、联系电话:0579-86515282、15888913518
- 八、施工企业报名需携带下列材料:介绍信、营业执照、资质证书、注册建造师执业资格证书或地质类相关专业中级及以上技术职称证书,以上所有资料的复印件,加盖公章,并装订成册(原件审查)。

永康市西溪镇人民政府  
浙江建安工程管理有限公司  
2016年7月1日

## 公告

现有一批废旧办公设备公开处理,有意者请于7月5日前到本单位参加竞价回收。

联系电话:87578295  
市府网:343198

中共永康市委党校  
2016年7月1日

百事物流诚招  
0761 邀永康城乡加盟商一起创业,欢迎有志之士加盟,另招司机、业务员若干名(能吃苦耐劳) 13705895033 655033  
高考物理点拨  
特级教师 13732444321  
永康上门家教  
小学初中高中 81051968  
诚聘

0637 招铰链生产厂长 要求懂模具 地址 武义东南工业区 15669583888

招聘夫妻对门卫  
0687 芝英二期 13506597648  
二马空气净化器

0705 招代理商、业务员数名 13758992262 630690  
一对一上门家教

0757 浙师大英语师范专业 2016年毕业生,已考取外交学院研究生,已通过英语专业八级 家教经验丰富。现提供小学、中学一对一上门家教 联系电话:18329028760  
诚聘

0767 销售内勤数名 业务经理数名,有经验者优先,待遇面议 地址城东路53号3楼,13665897261  
声明

0711 浙江飞月进出口有限公司不慎将正本海运提单遗失,提单号是:CNNGB0000187851,船名:CMA CGM BOUGAINVILLE,航次:072FL,卸货港:HAMBURG,特此声明该票正本作废。

声明  
0711 浙江飞月进出口有限公司不慎将正本海运提单遗失,提单号是:CNNGB0000189096,船名:METTE MAERSK,航次:V.622W,卸货港:HAGEN,特此声明该票正本作废。

声明  
0752 中共永康市委党校遗失浙江省建设用地许可证,证号:国建地证字(2004)第007号,地址:永康市东城街道办事处田宅村,声明作废。

声明  
0753 钟玉环遗失永康市国土资源局签发的浙江省私人建房用地许可证,证号:永拆字2015第54号,声明作废。

声明  
0753 徐广遗失永康市国土资源局核签的浙江省私人建房用地许可证,证号:永拆字2015第55号,声明作废。

声明  
0753 徐广、钟玉环遗失永康市规划局2015年6月10日签发的建设工程规划许可证,证号:3307842015296号,声明作废。

声明  
0756 永康市古山创伤门诊部遗失医疗执业许可证(正、副本),登记号73689955733078417D2112,声明作废。

声明  
0766 永康市供电公司西城供电服务站遗失封印钳(钳模字样上模为2015,下模为西城2;上模为2015,下模为西城11)各一把,声明作废。

声明  
0770 永康市鑫诺企业管理咨询有限公司遗失金华银行永康桃源支行核发的开户许可证,核准号为J3382001184402,声明作废。

声明  
0751 程文胜遗失货运上岗证,证号为3307840020009001244,声明作废。